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استطلاع آراء أعضاء الجمعية العمومية ومجلس الإدارة

الاسم )اختياري(1.

3
الاستجابات

الردود الأخيرة
"Adel Alhamadi"

الجنس2.

القطاع الرئيسي الذي تعمل به3.

12
الاستجابات

55:30
متوسط وقت الإكمال

نشط
الحالة

12ذكر

0أنثى

6القطاع الحكومي

1القطاع الخاص

1القطاع غير الربحي )الخيري(

4متقاعد
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علاقتك مع جمعية طهور4.

أهداف الجمعية وتوجهاتها واضحة بالنسبة لي5.

5.00
متوسط التصنيف

4عضو جمعية عمومية

8عضو مجلس إدارة
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لدي دراية كافية حول خدمات الجمعية وبرامجها6.

4.75
متوسط التصنيف

أرى أن الجمعية تلبي كافة احتياجات مرضى السرطان7.

4.67
متوسط التصنيف
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أرى أن الجمعية تلبي تطلعات المجتمع تجاه مرضى السرطان8.

4.42
متوسط التصنيف

تتمتع الجمعية بسمعة حسنة لدى كافة شرائح المجتمع9.

4.92
متوسط التصنيف
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للجمعية دور فعال في توعية وتثقيف المجتمع حول الأمراض السرطانية10.

4.67
متوسط التصنيف

يتمتع موظفو الجمعية بالمهارات والمعارف الكافية للإجابة على أسئلتي11.

4.33
متوسط التصنيف
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يتواصل موظفو الجمعية معي بشكل دوري12.

4.50
متوسط التصنيف

تصلني أخبار الجمعية بشكل مستمر عبر منصات التواصل الاجتماعي13.

4.83
متوسط التصنيف
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تقوم الجمعية باطلاعي على إنجازاتها بشكل دوري14.

5.00
متوسط التصنيف

من السهل الحصول على )أو الوصول إلى( مختلف التقارير الدورية للجمعية15.

4.58
متوسط التصنيف
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إجراءات الاشتراك بعضوية الجمعية سهلة وميسرة16.

5.00
متوسط التصنيف

لدى الرغبة القوية في الاستمرار بعضوية الجمعية17.

4.75
متوسط التصنيف
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تحترم الجمعية خصوصية الأعضاء وتحافظ عليها18.

5.00
متوسط التصنيف

لدي حرص كبير للمساهمة في تطوير جمعية طهور19.

5.00
متوسط التصنيف
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أنصح الآخرين بالاشتراك بعضوية جمعية طهور20.

5.00
متوسط التصنيف

درجة تقييمك للأداء )الاجتماعي( للجمعية21.

4.83
متوسط التصنيف
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درجة تقييم للأداء )الخدمات الطبية المساندة( للجمعية22.

4.75
متوسط التصنيف

درجة تقييم للأداء )المؤسسي( للجمعية23.

4.83
متوسط التصنيف
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درجة تقييم للأداء )المالي( للجمعية24.

4.75
متوسط التصنيف

درجة تقييم للأداء )الاستثماري( للجمعية25.

4.17
متوسط التصنيف
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درجة تفعيل قيمة )الإنسانية( مع المرضى والمراجعين والزوار26.

5.00
متوسط التصنيف

درجة )الامتثال( للأنظمة واللوائح الحكومية وتوجيهات جهات الإشراف27.

5.00
متوسط التصنيف
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درجة تفعيل قيمة )الالتزام( بالخطط والأهداف والتعهدات28.

4.83
متوسط التصنيف

درجة تفعيل قيمة )الانتماء( للجمعية من قبل الموظفين في بيئة العمل29.

4.42
متوسط التصنيف
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درجة تفعيل قيمة )الخصوصية( للعملاء والداعمين وبياناتهم30.

5.00
متوسط التصنيف

درجة تقييم أداء الإدارة التنفيذية31.

4.92
متوسط التصنيف
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درجة تقييم أداء مجلس الإدارة32.

4.58
متوسط التصنيف

درجة تقييمك لأداء الجمعية بشكل عام33.

4.92
متوسط التصنيف
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ما الذي توصي الجمعية للقيام به من أجل تحسين أدائها وخدماتها؟34.

6
الردود الأخيرةالاستجابات

برأيك، ما البرامج والخدمات التي تقترح أن توفرها جمعية طهور لصالح مرضى السرطان35.

6
الردود الأخيرةالاستجابات

بماذا تنصح الجمعية في سبيل تعزيز وتنمية مواردها المالية36.

7
الاستجابات

الردود الأخيرة
"الاستثمارت"

ما هي المشاريع الاستثمارية التي تنصح الجمعية الاستثمار فيها37.

6
الاستجابات

الردود الأخيرة
"استثمار بعض مرافق الجمعيه الشاغره"

كيف تحب أن ترى جمعية طهور بعد )خمس( سنوات من الآن38.

7
الاستجابات

الردود الأخيرة
"الجمعيه الرائدة في المملكه"
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هل لديك مقترحات بشأن تطوير أو تحسين أداء الجمعية أو أداء مجلس الإدارة والإدارة التنفيذية39.

4
الاستجابات

الردود الأخيرة
"مجلس الاداره والإدارة التنفيذيةتسعى لللتطوير "

رقم الجوال40.

1
الردود الأخيرةالاستجابات

البريد الإلكتروني41.

1
الردود الأخيرةالاستجابات


